EGÉSZSÉGVÉDELEM ÉS SZEMÉLYISÉGFEJLESZTÉS A KATARZISZ KOMLEX MŰVÉSZETTERÁPIA MÓDSZERÉVEL® 
II. BLOKK – MŰVÉSZETTERÁPIÁS SZAKEMBERKÉPZÉS
2024. április 7.

A képzés az Oktatási Hivatal által akkreditált, 
a Katarzisz Komplex Művészetterápia Módszerére® épül

A II. blokkra azoknak a hallgatóknak a  jelentkezését várjuk, akik sikeresen elvégezték az I. blokkot.

Óraszám: 84 
Alapítási engedély szám: A/13174/2024
Indítási nyilvántartási szám: R/3195/2024
Felnőttképzési nyilvántartási szám: B/2020/000277

A jelentkezéshez szükséges iskolai végzettség: 
A képzésre a lent felsorolt akkreditált szakmák elvégzését igazoló BA vagy MA fokozatú egyetemi vagy főiskolai diplomával lehet jelentkezni: 
· Akkreditált szakmák és munkakörök (óra elszámolható): bármely pedagógus szakképzettség
· További akkreditált szakmák (óra nem számolható el, pont nem adható, de tanúsítványra jogosult): mentálhigiénés szakember, pszichológus, orvos, szociális munkás, művelődésszervező, viselkedéselemző, bölcsésztanár, lelkész, hittan tanár, képzőművész-tanár
A LEA Katarzisz Komplex Művészetterápiás Képzőhelyének vezetője, a Módszer megalkotója és szerzői jogának jogosultja: Dr. Antalfai Márta, PhD, európai minősítéssel rendelkező kiképző pszichoterapeuta (ECP), nemzetközi jungi analitikus (IAAP).
 
A képzés szervezője: Lelki Egészségvédő Alapítvány

A képzést vezeti: Bach Beatrix Regina, a Katarzisz Komplex Művészetterápia® Módszerével dolgozó minősített komplex művészeti terapeuta
A képzés tervezett időpontjai:
 
 
1. 2024. április 7. vasárnap 10.00 – 17.00 
2. 2024. május 5. vasárnap 10.00-17.00 
3. 2024. május 26. vasárnap 10.00-17.00 
4. 2024. június 16. vasárnap 10.00-17.00 
5. 2024. szeptember 15. vasárnap 10.00-17.00 
6. 2024. október 13. vasárnap 10.00-17.00 
7. 2024. november 17. vasárnap 10.00-17.00 
8. 2024. december 8. vasárnap 10.00-17.00 
9. 2025. január 19. vasárnap 10.00-17.00 
10. 2025. február 2. vasárnap 10.00-17.00 
11. 2025. február 23. vasárnap 10.00-17.00 
12. 2025. március 16. vasárnap 10.00-17.00 
Vizsga: 2025. március 16. vasárnap 17.00-21.00
 
A képzés tervezett helyszíne: 
Bp., IX., Ráday utca 33/b. 6. emelet 1-es ajtó. Kaputelefon: 61-es. Felirat: Nagy- Fogarasi    
A Ráday-Kinizsi sarkán a SPAR-al szemben. Megközelíthető: 3-as, 4-es metróval, 2-es, 4-6-os, 47-es, 49-es villamossal.
Csoportlétszám: 5-10 fő

A továbbképzés célja: 
A továbbképzés célja, hogy a résztvevők a szupervíziókkal bővített továbbképzés elvégzése által képessé váljanak gyermekek, serdülők és felnőttek részére művészetterápiás foglalkozásterv készítésére és csoport vezetésére az elsajátított KKM Módszer I. és II. blokkja tematikájának alkalmazásával, jelentősen növelve ezzel saját kompetenciájukat az oktató-nevelő munkájuk során. További cél, hogy a résztvevők megismerjék a tematikában szereplő személyközi archetipikus kapcsolatok pszichés jellemzőit, archetípusait, valamint az életútnak a tematikában szereplő szakaszait, és képessé váljanak ezen témakörök művészetterápiás feldolgozására, és a fejlődési elakadások korrekciójára. Váljanak képessé úgy a gyermek, mint a felnőtt személyiségfejlődést akadályozó sérülések művészetterápiával történő korrekciójára. Cél, hogy elő tudják segíteni a problémás családban élő, érzelmileg sérült, vagy éretlen gyermekek vagy serdülők fejlődését, és azt, hogy váljanak képessé a sajátos bánásmódot igénylő gyermekek személyiségében rejlő kreatív lehetőségek kibontakoztatására. Cél, hogy kompetensen tudják alkalmazni a művészetterápiás eszközöket, hatótényezőket, melyekkel segíteni tudják a személyiség kiteljesedését, az egészség megőrzését, a sikeresebb életvitelt, a pozitív lelki energiák és a kreativitás felszabadítását. További cél, hogy a kiscsoportos művészetterápiás továbbképzésen fejlődjön a résztvevő empátiás, kommunikációs, önreflexiós és csoportvezetői képessége, valamint az önértékelése, és ezáltal a saját csoportjaikban (óvodai, iskolai csoportokban) hatékonyabban tudja kezelni az esetleges konfliktusokat és agresszív megnyilvánulásokat, elősegítve az asszertív és erőszakmentes kommunikációt, fejlesztve ezáltal a közösséget és a csoportkultúrát.

Az oktatás formája: tanfolyami oktatás személyes részvétellel

A teljesítés feltételei: 
1. Jelenlét a foglalkozások 90%-án.
2. A csoportkeretek és szabályok betartása.
3. A csoportfolyamatban való aktív részvétel.
4. Az alkotófolyamatba való aktív bekapcsolódás.
5. Házi feladatok elkészítése: két tematikai egység: egy személyközi kapcsolat és egy fejlődési szakasz alapján foglalkozásterv elkészítése 2-4 A/4 oldal terjedelemben, az oktató által megadott határidőre. megtervezése. Értékelési szempontok: a terápiás cél, a feldolgozott téma, az alkalmazott művészeti technika, a felhasznált vers és zene terápiás megfelelősége.
6. A sajátcsoport vezetéséhez foglalkozásterv elkészítése és leadása a 35. tanóráig.
7. Az oktató által véleményezett, javított és elfogadott foglalkozásterv alapján 6-8 fős gyermek, serdülő vagy felnőtt csoporttal végzett 16 órás művészetterápiás foglalkozások vezetése. 
8. Szóbeli záróvizsga: a képzés utolsó alkalmát követő 2 hónapon belül a megadott szakirodalom és 16 pontos tételsor alapján. A vizsgatételeket az oktató min. 2 hónappal a vizsga időpontja előtt e-mailben elküldi a résztvevőknek. 
9. Záródolgozat: a saját 6-8 fős gyermek, serdülő, vagy felnőtt csoporttal végzett 16 órás művészetterápiás foglalkozásról készített írásos beszámoló min. 10, max. 12 oldal terjedelemben A4 méretben, 12-es betűmérettel szerkesztve. A csoport alkotásairól kötelező alkalmanként min. 2 képet csatolni, melyek a dolgozat végén mellékletben legyenek. Leadási határidő: az utolsó oktatási napot követő 6 hónapon belül. A saját csoport vezetését a résztvevők az oktató által véleményezett, javított és elfogadott, a 35. tanóráig leadott 2-4 oldalas foglalkozásterv alapján kezdhetik el. A csoportot lehetőleg személyesen tartsák, de járvány vagy egyéb akadályozó körülmény esetén tartható online is. A dolgozatnak legyen fedőlapja, rajta a képzés pontos megnevezésével, az oktató és a résztvevő nevével.
10.  Záródolgozat oktató általi elfogadása és határidőre leadása.
11. Teljes tandíj befizetése a felnőttképzési szerződésben jelzett határidőre. 

Tanúsítvány: A résztvevők a fentiek (teljesítés feltételei) együttes és maradéktalan teljesítését követően tanúsítványt kapnak, amely feljogosít arra, hogy a képzésen tanultakat szakmai területükön belül a munkájuk során alkalmazzák. 
Megszerezhető kompetencia: A Katarzisz Komplex Művészetterápia Módszerével dolgozó egészségvédő és fejlesztő művészetterápiás szakember. 

A II. blokk sikeres elvégzését követően a képzés folytatható a III. blokkal (100 órás), amely egészségvédő és fejlesztő komplex művészetterapeuta képesítést ad. 


A képzés teljes díja: 270.000.- Ft, melyet egy összegben, vagy hat egyenlő részletben kérünk befizetni. A részletfizetés abban az esetben választható, ha betartja a következő összegeket és határidőket:

1. részlet (45.000Ft.) : 2024. március 29.
2. részlet (45.000Ft.) : 2024. április 12.
3. részlet (45.000Ft.) : 2024. május 17.
4. részlet (45.000Ft.) : 2024. június 14.
5. részlet (45.000Ft.) : 2024. július 12.
6. részlet (45.000Ft.) : 2024. augusztus 16.

Bankszámlaszám: 10405004-49545051-50511049
A tandíjfizetés kizárólag banki átutalással, vagy banki készpénzbefizetéssel történik a Lelki Egészségvédő Alapítvány számlájára. A közlemény rovatban kérjük feltüntetni az oktató nevét; ha nem a résztvevő számlájáról érkezik az utalás, akkor közleményként kérjük jelölni a résztvevő nevét is. 
Az utalás beérkezését a "FIZETVE" megjegyzéssel kiállított számla 8 napon belüli megküldésével jelezzük vissza. 

Jelentkezési határidő: 2024. március 29.

Jelentkezni lehet :
emailben a lea.pszichologia@gmail.com címre, Herczeg Andreának  küldött levélben az alábbi csatolmányokkal:
· hiánytalanul és pontosan kitöltött „Általános jelentkezési lap”
(letölthető: http://www.lelkiegeszsegert.hu/muveszetterapia.html)
· önéletrajz magyarul
· motivációs levél magyarul
diploma másolat(ok) Az akkreditált képzésre a fent felsorolt (akkreditált szakmák) végzettségeket igazoló diplomával lehet jelentkezni. Ha nem magyar nyelvű a diploma, akkor csatoljon róla magyar nyelvű hiteles fordítást is. Valamint kérjük szkennelve, vagy fénymásolva a Katarzisz Komplex Művészetterápia Módszerének az Oktatási Hivatal által akkreditált I. blokkjának elvégzését igazoló tanúsítványt.
 
Adminisztratív információ: Herczeg Andrea:  H-P 11.00 – 15.00: +36-30-702-1779  
		                     vagy fenti e-mail címen
Szakmai információ: 	Bach Beatrix Regina: +36-30-397-5297
A jelentkezési lap és a motivációs levél beérkezése után értesítjük a jelentkezés elfogadásáról, ezt követően a felvétel a tandíj befizetésének sorrendjében történik. Kérjük, figyeljen a befizetési határidőre!
Maximális létszám: 10 fő
A képzés elkezdésének akadályoztatása esetén a befizetett előleget nem áll módunkban visszatéríteni, de a befizetett összeggel felvétel nyerhető egy következő csoportba, amennyiben ezt a szándékát 20 nappal az oktatás kezdete előtt jelzi.
A képzés megkezdése, majd a hallgató által történő megszakítása esetén a befizetett képzési díj nem kerül visszafizetésre.






