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        A női lélek útja   „A kis hableány” című  Andersen

                                                      mesében

                                                 Dr. Antalfai Márta PhD

Minden korosztály számára érdekfeszítő olvasmány A kis hableány című  Andersen mese.

Festményt idéző képei, költői stílusa mellett, elsősorban az író lelkének a mese által közvetített  hullámzásai ragadnak magukkal bennünket, még többszöri elolvasása után is.

Andersen mély intuícióval ötvözött érzelemvilága oly finoman rezonál a női lélek  változásaira és vágyakozásaira, oly híven kíséri örömét és fájdalmát, hogy  ezáltal a hősnő életútjának egy sajátos, lélektanilag is figyelemre méltó személyiségfejlődési nyomvonala rajzolódik elénk.

A kis hableány mesebeli útja individuációs út is egyben, amelynek lényege az önmegvalósítás. Ez az egész  életen át tartó folyamat belső gazdagodást jelent, minőségi változásokkal, transzformációkkal, úgynevezett „alkotói ugrásokkal”.

Az önmegvalósítás folyamatában olyan tulajdonságok megjelenésére és személyiségbe épülésére nyílik lehetőség, amelyek a fejlődés generációról-generációra  ismétlődő folyamatában egyszerre értékőrzők és értékalkotók.

Elemzett mesénkben az  átváltozások, mesebeli ugrások központi szerepet játszanak. A tengermélyi, azaz a tudattalant szimbolizáló alsó világból a földi,  tudatos világba, végül az égi, azaz szellemi, spirituális világba kerülünk, a hősnő életútját követve.   

A három dimenzióban játszódó cselekmény elénk varázsolja a végtelen kimondhatatlan egységét és teljességét, amire egész életünkben vágyakozunk. Ezt a teljességélményt, amelyet néha megélhetünk vonzódásaink és kapcsolataink láthatatlan szálaiban, a mesék világa láthatóvá teszi  a fordulatokban, kalandokban, bonyolult kapcsolatrendszerekben bővelkedő cselekménysorával.

A végtelenség tengeréből felbukkanó kis hableány a  lélek szimbóluma, amely  részben a külvilág függvényében differenciálódik és szerencsés esetben végigjárja azt a fejlődési utat, amelynek során ismét – már egy magasabb szinten – visszatér újra az egységhez.

A mese által elénk táruló fejlődési út messze nem egyenes vonalú: kanyarulatokkal, kerülőkkel, átmeneti buktatókkal teli – akár csak az életben.

Hősnőnk mesebeli életútjának mégis azt a nevet adhatnánk, hogy „út a  bölcsességhez”.

A mítoszok és mesék hősei archetipikus alakok, szimbolikus jelentéssel bírnak, a tudattalant reprezentálják. A mellékszereplők, mint segítő lélekrészek, a hős személyiségének egy-egy aspektusát jelenítik meg. Közéjük tartoznak a negatív figurák is, akik a főhőst fejlődésre sarkallják, hogy sorsát betölthesse. Ilyen szereplő  A kis hableányban a tengeri boszorkány.

A sellők az európai népek mitikus figurái, démonikus vonásokkal, földöntúli képességekkel. Nimfáknak, tündéreknek is hívják őket. Utóbbiak úgy a mélyvizek (vízi tündér), mint az ég lakói. Tündérváraik, palotáik is a lét ezen két „végpontján” találhatók, a láthatatlan világban, az anyagi, földi, horizontális dimenzión kívül. Ezért hatalmuk erőteljesebb, létük szinte elpusztíthatatlan, hiszen a képzeletet, fantáziát, intuíciót éltető energiára épül. A kis hableány tragikusnak tűnő szerelmi története is különleges véget ér: halálát az újjászületés követi, de már egy új, magasabb dimenzióban. Elemzett mesénkben is, mint oly sok népmesében, emelkedések és süllyedések végtelen dinamizmusával találkozhatunk, olyan erőterekkel a személyiségen belül, mint a világegyetemben.

A kis hableány mesebeli életútja a mélységet és magasságot, a vertikális dimenzió két végpontját kapcsolja össze. Falvay Károly néprajzkutató, Boldogasszony című könyvében, amely a magyar hitvilág istenasszonyairól  szól, kiemeli a női minőség kettős aspektusát, amely a Nagy Ősanyára, a Természet Istenasszonyára éppúgy jellemző, mint lakodalmat ülő lányaira, akik a Menyasszony archetípusát képviselik. Ez a kettős aspektus a földdel és a  mennyel való kapcsolat, valamint a kettő között a híd szerepének betöltése. Utóbbi az egyesítés képességére is utal, azaz a két dimenziónak a női létben megvalósuló kettősségére és egyben egységére. Ahogy Falvaynál olvashatjuk: „A női-anyai test az örökkévalóság időtlenségének mennyei és földi tér-pillérei között hidat épez.”

Hősnőnk rövid földi élete után, mielőtt az égbe száll, még egyszer a tengerbe bukik. Mesékben, mítoszokban, álmokban sokszor találkozhatunk hasonló életfordulókkal, életutakkal. Ha ezt a kacskaringósnak tűnő utat magunk elé képzeljük, akkor egy álló és fekvő nyolcas egymást metsző rajzolatát kapjuk. Ez a rajzolat  talán a legplasztikusabban fejezi ki személyiségfejlődésünk különlegesnek tűnő útvonalát. Ez az út keresztút is egyben, amit nem csak a kettős nyolcas alakja jelez, hanem átvitt értelemben az életünk is, mesénkben pedig a kis hableány életútja. A keresztnek, kozmikus szimbólumként, a két szára által kijelölt keresztezési pontja a világ középpontja. ”Az archetipikus ember jelképeként a függőleges vonal az égi, a szellemi, az intellektuális, az aktív, a hímnemű, míg a vízszintes a földi, a racionális, a passzív és a női aspektus” – olvashatjuk a Szimbólumtárban. Indiában  is a kereszt a lét kiterjedését jelképezi, „a függőleges vonal a magasabb, az égi állapotok, míg a vízszintes az alacsonyabb, azaz a földi állapotok megfelelője.”

Andersen, zseniális megsejtésének köszönhetően, – mintegy százötven évvel megelőzve  a psziché fejlődéséről szóló tudományos felfedezéseket – hősnőjének életútjával egy még ma is újdonságnak számító személyiségfejlődési útvonalat tár elénk. 

A kis hableány halálát a mesékből, mítoszokból már ismert csodálatos feltámadás követi. A mélylélektanban egy-egy szereplő halála (akárcsak az álomban) többnyire annak átváltozását, majd magasabb szinten való újramegjelenését, tehát lényegében a fejlődését jelenti. Így van ez a világirodalom meséiben is.  A különleges lelki és egyben fizikai dimenziókat is szimbolizáló  világokat, amelyeken a mesebeli hősnők könnyedén közlekednek, megtalálhatjuk a mitológiákban,  a hitvilágban, az egyes népek kultúrtörténetében és a népmesékben is. Legközvetlenebb élményként pedig álmainkban találkozhatunk velük. Üzenete az álomban is lelki fejlődésről szól, a tudatban pedig  új aspektus, új látásmód megjelenéséről. 

Andersen meséje bár egyéni alkotás, a népmesékkel közös elemeket fedezhetünk fel benne. A világ népmeséi közül csak egy-két kiragadott példát említve: „A pókká vált nő” eszkimói, „Ivanuska felesége” orosz, „A királylány és a kígyó” görög, „Az égig érő fa”, „A tetejetlen fa”, „Tündérszép Ilona”, „A táltos kanca és a libapásztorlány” című magyar népmesékben a női főszereplő a vertikális dimenzió mentén hol tündérként, hol csillagként, hol hattyúként, hol vadlibaként bejárja az égi és földalatti, valamint  tengermélyi tereket - hasonlóan a kis hableányhoz. A változó alakokban és különböző dimenziókban megjelenő nők a legvégső ellentéteket, az életet és a halált is szimbolizálják. Lelki fejlődésük – von Franz szerint – akkor következik be, amikor elérnek az élet és a halál egyesülésének határmezsgyéjére.

A pókká vált nő című eszkimó mesében a lányt még a belső bölcsességet szimbolizáló  öregasszony, mint segítő hatalom  sem tudta visszamenteni a földre, így örökre pók maradt. Ivanuska felesége a mese kezdetén, mint sellő, vízi tündér, a tudattalannal  mélyebb kapcsolatban áll, mint a tudatossal. Ő is a vertikális dimenzióban mozog, akárcsak a kis hableány. A földi, horizontális térben, amely az érett nő, feleség, anya otthona, nem érzi jól magát. Az ilyen nők az életben általában rendkívüliek és rendszerint magányosak. Ivanuska felesége a „vízi tündérből vadlibává való átváltozás  során végigjárja a gyermekiből a felnőttségbe való átalakulás fejlődési lépcsőfokait, ahogy Müller meseelemzésénél olvashatjuk.
 Ezt követően változhat  át igazi feleséggé.

A tetejetlen, vagy égig érő fán élő hercegnők Andersen  hősnőjéhez hasonlóan a lelki-szellemi világban otthonosabban mozognak, mint a földön. Nemegyszer hosszú, fáradtságos, szenvedéssel teli utat kell megtenniük, hogy megtörténjen az átváltozás és egy magasabb minőségben visszatérhessenek a földre. A kis hableánynak a mese végén a földdel való kapcsolatát az embereknek nyújtott segítsége és szolgálata  jelképezi. Ez a szolgálat és  szeretet teszi halhatatlanná.

Az anderseni és a népmesei szimbólumvilág közötti analógia a kollektív tudattalan archetípusainak lelki morfológiai azonosságára hívja fel a figyelmet.

A kollektív tudattalannak már a neve is informatív számunkra, s egyértelműbben kötődik a népi alkotásokhoz  a kollektivitás miatt. A művészek azonban képesek arra, hogy lelkük mélyére ereszkedve eljussanak a kollektív tudattalanban rejlő  egyetemes tudáskincshez, amely mindannyiunk  mély-énjében megtalálható. A mély-én, amit mélymagnak is fordítanak, az ént meghaladó lelki teljesség szimbóluma, melyet leghűbben talán a sokunk számára ismert  mandala-képek jelenítenek  meg. A lelki teljesség megélésének ritka pillanatai segíthetik a művészt eljuttatni azokhoz a kollektív érzésekhez, és értékekhez, amelyeket ha közkinccsé tesz, túlléphet „saját örömén és fájdalmán”, ahogy erre Petőfi intett minden költőt.

Csak az egyéni életérzéseit és ezzel személyes tudattalanját is meghaladni képes művész juthat el a kollektív tudattalan szimbólumaihoz, amelyek akaratlanul is illeszkednek a népköltészeti alkotásokhoz.

A kis hableány története születés és lakhelyének, a tenger mélyének a bemutatásával indul. A tenger – mélylélektani megközelítésből - az egyetemes, mindannyiunkban közös tudattalan világ határtalan lehetőségeit szimbolizálja. A mesék, mondák, irodalmi alkotások  – különösen a népmeséké – jórészt arra szolgálnak, hogy megvédjék az egyént a kollektív tudattalannal való találkozás közvetlen hatásától, amelyek  sokszor amorfnak megélt nyers indulatokban öltenek testet. Ezek a belülről érkező impulzusok, energiák lehetnek úgy destruktívak mint konstruktívak, attól függően, hogy a külvilág hogy hat rájuk, illetve mi magunk hogy közelítünk a természet elemi, mindent átható erejéhez. Jó példa erre a mesékben gyakran elhangzó mondat a száz éves anyókák, vagy nemegyszer boszorkányok szájából: „Köszönd, hogy öreganyádnak szólítottál.”

Ösztönvilágunk nyers erői a mesék, irodalmi alkotások élő és élettelen „szereplői” által a külvilághoz illeszkedő formákban öltenek testet, így megszelídülnek és megismerhetővé válnak. 

A tenger mélységes mély világa Andersennél a földi világ tükörképeként jelenik meg. Eszünkbe juthat erről az  ősi mondás : úgy lent, mint fent, vagy ami lent van, az van fent is. Figyelmesen olvasva a mesét, később úgy tűnik, hogy a tenger mélyén lévő királyi palota pompája meghaladja a földi világét. Teteje, amely a szellemi világ szimbóluma, igazgyöngyökkel ékes. A mese üzenete alapján úgy tűnik, hogy a tudattalan birodalma nem csak tükörképe a fenti világnak, hanem több és gazdagabb is annál.

A király a mesékben a kor társadalmának kollektív tudatát reprezentálja. 

A kis hableány apja, a vízi király, régóta özvegy. Személyiségében a lelket és érzelmeket szimbolizáló női elem, az anima gyenge, „halott”. Anyjára, az öreg királynéra támaszkodik. A hősnőt is a nagyanyja neveli, akinek  bölcsessége a Nagy Ősanyát, a Természetistennőt juttatja eszünkbe, aki  otthonosan mozog a mindenséget szimbolizáló égi és földalatti világban. Az öreg nő a jungi pszichológia nyelvén a mélymag, vagyis az ént meghaladó lelki teljesség szimbóluma.
 A vízi királyságban, az érzelmeiben szegény király helyett, valójában ő tölti be az uralkodó helyét.

Andersen meséjében is megtalálható a női főszereplővel rendelkező népmesék azon sajátossága, hogy az anya archetípusa - akinek élettere a földi, horizontális világ, a matéria, a tárgyak világa, az érzékelő funkció dominanciájával - nincs sehol. A mesékben az anya halála, jelenlétének hiánya azt szimbolizálja, hogy a főhős életében, az adott fejlődési szakaszban az anya-archetípus nem tölt be meghatározó szerepet.

A hableány, mint a lélek szimbóluma, az ősmagból, a mély-énből táplálkozik, az öreg bölcs, a Nagy Anya archetípusából, annak előbb a pozitív, majd (lásd a tengeri boszorkát!) a negatív alakjából. Mindkettő a fejlődését szolgálja. A Nagy Természetistennő előbb nagyanyaként, majd  boszorka alakjában kíséri őt végig azon a szenvedéssel teli úton, amely a szellemi halhatatlansághoz vezet.

Másik  üzenete a mesének, hogy a  kis hableánynak, mint a valóságban is sok nőnek, komoly küzdelmet  jelent a „földre szállás”, a feleséggé, anyává történő átváltozás.

Hősnőnk Hófehérke, Csipkerózsika, Hamupipőke és más serdülőkorban lévő mesebeli lány alakját juttathatja eszünkbe. A  tűnődő, álmodozó, zárt belső világában élő lányt kora  serdülőkorától ifjúkoráig kísérhetjük végig. Öt évig  kell várnia, hogy tizenöt évesen a tenger felszínére, s ezzel együtt a külvilágba, jusson. Lélektani megközelítésből a tudatosságnak egy magasabb szintjére. Tehát tíz éves a mese elején. A Jószívű lány archetípusának időszakát éli. Itt vessünk egy pillantást azokra a női archetípusokra (lásd a táblázatot!)
 amelyek a mesékben (vizsgálataim alapján elsősorban a népmesékben) kirajzolódnak, s a személyiségfejlődés sajátos fázisait fémjelzik. Ezek a fázisok a fejlődés egy-egy, eddig jórészt ismeretlen szakaszát szimbolizálják. A táblázaton látható archetípusok sikertelen megvalósulásuk esetén, komplexusként is jelentkezhetnek.

A  történet előrehaladtával Andersen egyre részletesebben festi elénk a hableány azon tulajdonságait, amelyek már átívelnek a serdülőkorba, az elvonulás, elzárkózás időszakába. Ezt a fejlődési szakaszt  Hófehérke – korszaknak is nevezhetjük. Megjelenik a kis hableány életében is az álomherceg, a férfiideál, a női tudattalanban élő animusz lélekkép, amelyet a dédelgetett férfiszobor szimbolizál. Majd Hófehérkéhez, Csipkerózsikához, s velük analóg sok más mese hősnőjéhez hasonlóan és hasonló életkorban (15 éves) megpillantja  élő valóságában is a királyfit, férfiideálját.

Nőknél a serdülőkor elején aktiválódó Hófehérke archetípus segíti a belső elvonulást: a  külső passzivitás (tetszhalottság) egyben a tudattalan aktiválódását, a belső lelki világ felé fordulást és a férfi lélekrész, az animusz ébredését vonja maga után. Az animusz szellemi mozgatóereje  nélkül egyfajta lelki alvás léphet fel a nőben. Jól példázzák ezt a kis hableány nővérei, akik nem vágynak el a megszokott otthonukból, inkább másokat is visszahúznának magukkal paradicsomi világukba, abba a mélységbe, ahol változásra, fejlődésre nincs lehetőség. A nő személyisége csak akkor teljesedhet ki, ha férfival is érintkezik, vagy ha utat talál saját lelkének férfirészéhez.

Az öt nővér sorsa egymással azonos, egyik sem  különbözik a másiktól, nem indulnak el az  egyéniséghez vezető önmegvalósítás útján. Az ötös szám földi szám, az emberi testet is szimbolizálja, egyben a megfoghatóhoz, a biztonsághoz való ragaszkodást is, átvitt értelemben a földhöz kötöttséget, a változatlanságot.

A kis hableányhoz kapcsolódó hatos szám, mint hatodik testvér, „égi szám”, gondoljunk csak a hópelyhek szinte megmagyarázhatatlan hat ágú  csillagalakjaihoz. A hableány elvágyódik megszokott világából, képes odahagyni gyermekkorát, a családi biztonságot. A vízi világ mélye  nem csak a tudattalant szimbolizálja, hanem a születés bölcsőjét is, a méhen belüli világ „paradicsomi” jellegét és a gyermekkort. Mindkettőből ki kell szakadnunk, mindkettőt .magunk mögött kell hagynunk lelkiekben is, ez egyben az egészséges fejlődés feltétele.

A kis hableány elindul azon a göröngyös, bizonytalan, veszélyekkel teli, ismeretlen úton, amelyet az önmegvalósításhoz vezető személyiségfejlődésnek nevezünk.

15 éves születésnapját szinte együtt üli meg a királyfiéval, aki a hajó fedélzetén ünnepel. A tűzijáték, majd a közelgő vihar, a sötétlő, fenyegető felhők  finoman érzékeltetik a  szenvedély felébredését és a vele együtt járó elemi erejű változást. 

A fiatal lányban  a  szerelem érzése nem nyomja el aggodalmát a veszélyben lévő hajósnép és a királyfi iránt. A mesében elénk rajzolódik egy másik lényeges különbség a hableány és testvérei között: az empátia megléte, illetve hiánya. A nővérek  nem tudnak önmagukon túllépni: az életveszélyben lévő hajótörötteket puszta jóakaratból a saját világukba  csalogatják. Itt meg kell jegyeznem, hogy hasonlóval az életben is gyakran találkozhatunk. Ahogy a közmondásban  szerepel: „A pokol országútja is jó szándékkal van kikövezve.”

Először a hableány is megörül, hogy övé lehet a királyfi, aki a tengerbe esett.  Később legyőzi birtoklási vágyát, s a mese cselekménye során kétszer is képes őt elengedni és lemondani róla. Iránta érzett szeretete fölébe nő szerelmi szenvedélyének. Andersen üzenete hasonló  Verena Kast pszichoterapeutáéhoz, aki a „Férfi és nő a mesében” című könyvében írja, hogy az a kapcsolat, amely abszolút kizárólagosságra épül, az érzelmek sírja, hamar kihal belőle minden megosztás és érzés.

A  kis hableány  a királyfival szemben már nem sellőként viselkedik. Nem akarja magával ragadni, a tengerbe húzni, ahogy azt a nővérei cselekednék. Felismeri, hogy azzal menti meg az életét, ha visszaviszi őt saját világába, a földre. A mesének ez az üzenete a  nevelők, terapeuták és  segítő foglalkozásúak számára is  tanulsággal szolgálhat.

Lélektani megközelítésből is szép motívum a mesében, amikor a lány kiemelve a fiú fejét a vízből, benne gyönyörködve úszik ki vele  a partra.

A fej a gondolkodást, a tudatosságot, a  logoszt  szimbolizálja, amivel   már a  hableány is rendelkezik, hogy animusz-részére rátalált a királyfi személyében.

Örömében hagyta „hadd vigyék - sodorják őket a hullámok” - olvashatjuk a mesében. Ha a tudatommal képes vagyok kontrollálni az érzelmeimet, akkor azok szabad utat kaphatnak bennem, nem válnak veszélyessé, nem kell elfojtanom őket.

A hableány „reggelre vette észre, hogy a királyfi mennyire hasonlít az ő kis fehér márványszobrához.” Ahogy oly sok népmesében, mesebeli történetben, itt is megjelenik az a motívum, hogy a szerelmesek egymásra ismernek. Egymásban találják meg önmagukat. Az önmagunkhoz vezető út egyik legfontosabb szakasza  az  igazinak nevezett partner megtalálása, mivel a nő, illetve férfi párja részben a saját animusz, illetve anima lélekrészének manifesztációja. Ezért a partnerideálra való  rátalálás a kiteljesedéshez és önmegvalósításhoz vezető, illetve annak analógiájaként tekinthető igaz út megtalálását is jelenti.

A mese megragadó képekkel és jelenetekkel festi elénk a kis hableány és a királyfi kölcsönös egymásra találását.

Amikor a lányt elönti a szenvedély, tűzpiros virágai kedvükre, kontroll nélkül kezdenek nőni, elborítják az egész kertet. A nővérei jönnek segítségére, a  királyfi palotája elé viszik húgukat. Majd szerelme és szenvedése a  Nagy Ősanya negatív archetípusát megtestesítő boszorkányhoz vezeti, ahhoz a princípiumhoz, ami  rosszat akar és mindig jót mível – ahogy a Faustban olvashatjuk. Esetünkben a lány fejlődését segíti elő.

„Valahányszor lépsz, mintha kés élére hágnál, s még a véred is kiserked” - kapja a bíztatást a boszorkánytól. A szenvedés és áldozathozatal a lelki fejlődés velejárója, egy magasabb minőségbe történő átváltozás feltétele. A mesékben általában növényből, állatból, és gyakran, ahogy Andersen meséjében is, sellőből  emberré való átváltozással találkozhatunk.

Ezt a szenvedést sem nélkülöző változást élik meg azok is, akik  pszichoterápiába járnak, vagy más úton keresik az önmegvalósítást. Hasonló ez ahhoz a folyamathoz, amikor a szőlő  a prés alá kerül és must lesz belőle,  majd az erjedés hatására borrá válik.

Talán a legnagyobb áldozathozatal a kis hableány számára, hogy a hangját is oda kell adnia a boszorkának, azt a hangot, amelynek „se a tenger felett, se a tenger alatt nincs párja”. A hang 

a léleknek  talán egyedüli közvetlen megnyilvánulási formája, érzelmek megszólaltatója,  szerelmesek párbeszéde. Mint sellőhang, a csábítás hangja is, a mélységekbe húzó szenvedélyé, amelyet a szeretetnek kell felváltania. A mesék paradoxonokra épülő világához hűen (ami egyébként a psziché működését is jellemzi), egyszerre büntetés és  jutalom is (a továbbfejlődés záloga)  a hableánynak a boszorka kívánsága. Énekét, a csábító sellőhangot odahagyja a mélyben. Lelke nem ölthet emberi hangot, s vele együtt ő maga sem, hiszen ő a lélek szimbóluma, a beszéd pedig a logosz birodalma, a kognitív funkcióé. Új otthona majd a levegő, a szellem világa lesz.

Majd a  boszorkánytól további intelmeket kap: „Ha egyszer emberi alakot öltesz, soha többé vissza nem változhatsz hableánnyá.” Ez a fejlődés ára. Sokan ezért sem mernek az individuáció útjára lépni. Érzik, hogy nincs visszaút.

Nem mernek kinyílni, hódítani, vagy feleséggé, anyává válni, mert azt követően nem lehetnek újra fiatalok, végleg elveszítik hófehérségüket, lányságukat,  korábbi identitásukat.

Amikor  a hableány a partra vetült, „éles fájdalom járta át de ott állt előtte a szépséges királyfi” – olvashatjuk a mesében. Először  a királyfi kerül az ő látóterébe, amikor a viharból kimenti, majd ő kerül a királyfiéba. Először mindketten  alva pillantják meg egymást: egyik a másiknak a lelki képe, animusz, illetve anima ideálja. Az alvás a halál és ébrenlét közötti átmenet. Döbbenetes, hogy az író – kb. fél évszázaddal megelőzve a tudományt – ily pontos képet ad a tudattalan archetípusának (jelen esetben az animának és animusznak) a leglényegéről. A archetipus  csak vázként és lehetőségként van jelen a tudattalanban, úgy, mint egy félig eleven, azaz alvó kép.

Andersen ugyanolyannak írja le a királyfi földi menyasszonyát, mint a mese elején a kis hableányt: ”Arca olyan finom és tiszta, mint a gyönge rózsaszirom, szeme kék, mint a tenger mélye….” … „Gyönge, fehér arca akár a rózsaszirom, hosszú pillái alól kéken ragyogott hűséges tekintetű szeme.” A végén derül ki, hogy a menyasszony  a hableány alteregója, földi mása. Akkor jelenik meg a mesében, amikor a királyfi is megtalálja lelki menyasszonyát a kis hableány alakjában, akit testvéreként szeret. 

Halála, illetve utolsó átváltozása előtt a boszorkány még egy próbatétel elé állítja hősnőnket: Ha szíven szúrja az alvó királyfit, életben maradhat Azaz, ha megöli a benne lévő férfi lélekképet, saját animusz részét. Ő azonban nem azt az utat választja, amely visszafelé vezet. Nem hatja meg családjának  könyörgése, nagyanyja bánata. Nővérei is – hasonlóan Ámor és Psziché mítoszához  - arra biztatják, hogy ölje meg szerelmét és térjen vissza hozzájuk.

„A kis hableány …megcsókolta  a királyfi szép homlokát. Fölnézett a halványuló égre, aztán az éles kést nézte, megint a királyfira tekintett, aki ifjú felesége nevét suttogta álmában is. Megremegett a gyilkos kés a kis hableány kezében, s kihajította a tengerbe, a hajnali fényben csillámló hullámok közé. Megtört tekintetével utoljára végigsimította a királyfit, aztán belevetette magát a tengerbe, s érezte, hogy lassan-lassan maroknyi fehér habbá foszlik szét a teste."

A valóságban sokszor az ellenkezőjével találkozhatunk. Egyik fiatal női páciensem nem tudván beletörődni abba, hogy barátja szakított vele, éjszaka „rontott rá” szerelmére, aki más nő lakásában és ágyában feküdt. Az összetűzésből véres verekedés lett, ugyanis a féltékeny szerelmes úgynevezett fogdmeg legényeket is magával vitt A bírósági tárgyalás kimerítő időszaka alatt jutott el oda, hogy pszichológushoz forduljon.

Hősnőnk a szívére hallgat és a saját útján megy tovább. Érzi, hogy a királyfi szíven szúrásával  saját szívét ölné meg. (Vele ellentétben, például Babits Gólyakalifájának hőse Elemér nem érzett rá erre, s pisztolyával önmagát lőtte agyon.) 

A hableány halála a lányságtól való búcsúzást is szimbolizálja, hiszen alakjában az érzelmi funkció lányos aspektusa testesül meg. A fiatal pár nászéjszakájának  reggelén tűnik el, majd kerül fel az égi, mennyei birodalomba, s válik a  természet istenasszonyává. „A felkelő nap első sugara véget vet életének.” 

Ezt követően kerülhet sor az újabb átváltozásra: a levegő lánya lesz.

Szenvedés és áldozathozatal árán nyeri el a halhatatlan lelket. Fel kell áldoznia érte a vízi tündérek boldog, paradicsomi életét, a gyermekkor még önfeledt paradicsomi világát, majd a földi élethez kötődő birtoklási vágyat (lásd a királyfihoz fűződő érzelmeit). Ugyanakkor integrálnia kell személyiségébe önnönmagának tudattalan, azaz a királyfival való találkozása előtti, akkor még ismeretlen lélekrészét, amelyet később szerelem-szeretet kapcsolatában él meg. Halhatatlanságának feltétele személyiségének  kiteljesedése, az önmagára találás: férfiideáljával, a királyfival a mese végére egymás animusz, illetve anima lélekrészeivé válnak. Alakjában tetten érhető a nőiség azon kettős természete, amely egyrészt földi, testi,  megfogható, elérhető, hétköznapi és egyedi;  másrészt mennyei, tündéri, légies, tünékeny, isteni, spirituális, megfoghatatlan és elérhetetlen.

A kis hableány magának a léleknek a szimbóluma, amely a  végtelen titokzatos mélységéből megszületve, a vertikális dimenzióból a horizontálisba átlendülve alteregóként a királyfi földi menyasszonyba költözik, majd ismét egy nagy fordulattal, újra a  mélységen át -  szellemi halhatatlanságot nyerve - az égbe száll.

A mese üzenetei közé tartozik, hogy nem mindenki képes a földtől, az anyagi világtól „elszakadni”, s a fejlődés teljes körét bejárni – lásd a hableány nővéreit. Azonban az ő szerepük is nélkülözhetetlen a létezés egyensúlyához. Hiszen a hableányt  körül vevő szereplők, mint annak én-részei, azt is szimbolizálják, hogy egyik „lábunkkal”, azaz az egyik  személyiségfunkciónkkal, nevezetesen az érzékelő funkcióval a földön kell maradnunk, a realitásban (lásd a menyasszony alakját), a másikkal, az intuitívvel  a tudattalan világában, a gyökereinknél (lásd a nővéreket), a harmadik, azaz az érző funkció a hableány alakjában égi magaslatra jut. A felsorolt három funkcióban három női minőség érhető tetten, melyekhez három elem, a víz, föld és levegő kapcsolódik. A negyedik szereplő, mint negyedik elem és  funkció a királyfi személye, aki a logoszt, a gondolkodási funkciót képviseli, egyben a női psziché animusz lélekrészét, az aktivitást, a tűz elemet. Együtt alkotják a mesében azt a négyességet, amely az analitikus lélektan nézőpontjából az emberi teljesség is egyben.

A mese másik üzenete számunkra, hogy a női lélek, az anima földi megnyilvánulása és működése a férfi szerelmétől függ, illetve a férfihoz fűződő szerelmének függvénye. Ha viszont égi, szellemi dimenzióban, a „levegő lányaként” működik a lélek, akkor megjelenése és halhatatlansága már nem földi dolgoktól, kapcsolatoktól függ, hanem jócselekedeteinek és környezetére áradó szeretetének függvénye. 

Ez utóbbi már az érett, felnőtt nő tulajdonsága lehet, aki a családnál nagyobb közösségben, szélesebb szociális térben mozog. S ha ezek a nők sok jót cselekszenek – ahogy Andersen írja – örökkétig él az ő lelkük.

A lélektan az élet második felére helyezi a női individuáció folyamatában a másokért, nagyobb társadalmi csoportért, közösségért végzett munkát, „jócselekedeteket”, ahová fejlődésének  végén a kis hableány is eljut.

A mese végén az író üzenete egyszerre örök és naprakész tanítás: „Ha igyekszel mindig jót tenni, elnyerheted lelked halhatatlanságát.”

A hétköznapi életben talán moralizálónak tűnhet a fenti tanítás, a problémákkal küzdő, vagy lelkiekben beteg  emberekkel foglalkozók számára azonban már inkább figyelemre méltó.

Jól tükrözi ezt  egy 30 éves, két gyermekes anya problémája és álma.

A fiatal, egyébként egyetemet végzett anya azért kért segítséget, hogy agresszióját nem tudja kezelni. Először a négy éves kisfiával szemben  jöttek rá dühkitörések, akit jelentéktelen okok miatt – például, ha nem mindenben az ő elképzelései szerint cselekedett - többször, szinte életveszélyesen bántalmazott. Majd amikor agressziója a két éves lányára is kiterjedt, fordult pszichológushoz.  

A terápia folyamatában végig az álmaival is dolgoztunk. Fél év után, már a javulásának ideje alatt hozta a következő álmát, amelyet  megjelenésre odaajándékozott.

Álma: „Liften megyek felfelé, egy égbe nyúló toronyház  tetejére érkezem. A ház tetején egy gyönyörű tó van. Mintha egy másik világban lennék. A tó partján körben sok zöld növény, majd egy várat pillantok meg. Majd többen jönnek, akikkel valami összeesküvést szervezünk.”

Asszociációi: „Érdekes, hogy fölfelé. Ha a föld alá mennék, jobban érteném. De fölfelé, ezt nem értem. Miért van a torony tetején a víz. Nagyon nyugodt volt a vize a tónak, nagyon sok zöld fa volt, sok- sok zöld árnyalat. Ez már egy nyugodtabb víz, nem úgy, mint a korábbi álmaimban. Voltak határai. Fent talán szabadabb, nem fizikai, hanem  lelki dolgokat jelent. Amikor valamit felülről nézünk, másik síkon vagyunk. Eltávolodás, rálátás. Talán odáig fejlődtem, hogy jobban látom magamat és a dolgaimat. Le tudom állítani az agressziómat. Fentről nagyobb nyugalommal tudok körbenézni.

A mese elemzésénél, tanulmányról lévén szó, nem törekedhettem a teljességre. Andersen szellemének üzenete a századok távolából is oly sokrétű és gazdag, hogy feltárása, csak  lélektani megközelítéséből is, könyvnyi terjedelmet igényelne. 
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