Az ördög kormos fivére

Egy kiszolgált katona nem tudott miből megélni, és már nem tudott segíteni magán. Elment az erdőbe, és miután mendegélt egy darabig, találkozott egy kis emberkével, aki az ördög volt. Az emberke így szólt hozzá:

- Mi bajod van? Olyan zavartnak látszol.

A katona így felelt:

- Éhes vagyok, és nincs pénzem.

Az ördög így szólt:

- Ha elszegődöl hozzám, és szolgálsz nekem, akkor egészéletedre lesz eleged mindenből; hét évig kell szolgálnod nekem, azután ismét szabad leszel. De van egy kikötésem. Nem mosakodhatsz, nem fésülködhetsz, nem vághatsz körmöt és hajat, és a szemedből sem törölhetsz ki nedvességet.

A katona azt mondta:

- Rajta, gyerünk, ha másképp nem lehet -, és elment az emberkével, aki egyenesen a pokolba vitte. Az ördög megmondta neki, mit csináljon: szítania kell a tüzet az üstök alatt, amelyekben a pokolpecsenyék sülnek, tisztán kell tartania a házat, az összesöpört szemetet ki kell vinnie az ajtó mögé, és mindenütt ügyelnie kell a rendre; de ha egyetlen egyszer benéz a katlanokba, jaj neki.
A katona így szólt:

- Rendben van, megteszek mindent.

Az öreg ördög azzal továbbment útján, a katona megkezdte szolgálatát, és mindent megtett, ahogy az ördög parancsolta.

Amikor az öreg ördög visszajött, megnézte, hogy megtörtént-e minden, meg volt elégedve, és másodszor is elment. A katona végre jól körülnézett, az üstök ott álltak körös-körül a pokolban, rotyogtak-fortyogtak, miközben hatalmas tűz égett alattuk. Szívesen beléjük nézett volna, ha nem tiltotta volna meg olyan szigorúan az ördög. Végül nem tudta már megállni, az első üstről felemelte egy kicsit a fedőt, és belenézett. Látta, hogy ott ül benn az egykori őrmestere.
- Aha, jómadár – mondta a katona -, hát te itt vagy? Egykor én voltam a te kezedben -, most te vagy az én kezemben -, azzal gyorsan visszaeresztette a tetőt, megpiszkálta a tüzet, és még rakott is rá.

Aztán odament a második üsthöz, a fedőt ott is megemelte, belenézett és látta benne a kapitányát.

- Aha, jómadár, hát te itt vagy? Egykor én voltam a te kezedben,most te vagy az én kezemben. -, azzal ismét rátette a fedőt, és hozott még egy hasábot, hogy jól aláfűtsön.

Majd meg akarta nézni, hogy ki van a harmadik üstben, abban meg egy tábornok ült.

- Hát, jó madár, te itt vagy? Egykor én voltam a te kezedben, most te vagy az én kezemben -, azzal hozta a fújtatót, és úgy irányította a pokol tüzét, hogy épp őalatta lobogjon.

Hét évig így végezte a szolgálatát a pokolban, nem mosakodott, nem fésülködött, nem vágta sem a haját, sem a körmét, a szeméből sem törölt ki nedvességet, s a hét év oly hamar eltelt, hogy azt gondolta, az egész csak egy fél év volt. Amikor letelt az egész idő, jött az ördög és mondta:

- Na, Jancsi, mit csináltál?

- Élesztettem a tüzet az üstök alatt, söpörtem, és az összesöpört szemetet kivittem az ajtó mögé.

- Benéztél az üstökbe is, szerencséd, hogy tettél még oda fát, különben odalenne az ételed; most letelt az időd, haza akarsz menni?

- Igen - mondta a katona -, szeretném látni, hogy mit csinál otthon az apám.

- Hogy megkapd a megérdemelt béredet, menj, rakd tele szeméttel a hátizsákodat, és vidd haza. Mosdatlanul és fésületlenül kell menned, hosszú hajjal és szakállasan, levágatlan körmökkel és csipás szemekkel, és ha megkérdeznek, hogy honnan jössz, azt kell mondanod: a pokolból. És ha megkérdeznek, hogy ki vagy, azt kell mondanod: az ördög kormos öccse és a magam királya is. A katona csendben végighallgatta, amit az ördög mondott, de egyáltalán nem volt megelégedve a bérével.
Amikor ismét fent volt az erdőben, levette a zsákját a hátáról, és ki akarta önteni. De amikor kinyitotta, látja, hogy a szemétből színarany lett.

- Ezt nem gondoltam volna – mondta, nagyon örült, és bement a városba. A fogadó előtt ott állt a fogadós, és amikor látta közeledni a katonát, megijedt, mert Jancsi borzalmasan nézett ki. Odakiáltott neki:

- Honnan jössz?

- A pokolból.

- Ki vagy?

- Az ördög kormos öccse és a magam királya is.

A fogadós nem akarta beengedni, de amikor megmutatta neki a pénzt, maga nyitott neki ajtót. Jancsi a legjobb szobát választotta, bőségesen evett és ivott, de nem mosakodott és nem fésülködött, ahogy az ördög parancsolta neki, és végül lefeküdt aludni. A fogadós azonban folyton az arannyal teli zsákra gondolt, az nem hagyta nyugodni, míg be nem lopódzott hozzá éjszaka, és el nem lopta.
Amikor Jancsi másnap reggel felébredt, ki akarta fizetni a fogadóst, és tovább akart menni. Akkor vette észre, hogy a zsákja eltűnt. Ezt gondolta: „Nem követtél el semmit és pórul jártál”, és azzal megfordult, és rögtön megint a pokolban termett. Elpanaszolta az ördögnek, hogy járt, és segítséget kért tőle. Az ördög így szólt:

- Ülj le, megmosdatlak, megfésüllek, levágom a hajad és a körmöd és kimosom a szemed.

Amikor elkészült vele, visszaadta neki a zsákját, amely ismét tele volt szeméttel, és így szólt:

- Menj és mondd meg a fogadósnak, adja oda az aranyadat, mert különben én megyek érte, lehozom ide, és ő fogja helyetted a tüzet piszkálni.

Jancsi elment, és így szólt a fogadóshoz:

- Elloptad tőlem az aranyat. Ha nem adod vissza, akkor lemész a pokolba az én helyemre, és olyan ijesztően fogsz kinézni, mint én.

Akkor a fogadós odaadta neki az aranyat, és még tett is hozzá, és arra kérte, hogy hallgasson a dologról; így Jancsi gazdag ember lett.

Jancsi útra kelt, elindult az apjához, felvett egy rossz darócinget, abban járt-kelt és muzsikált; mert ezt tanulta az ördögnél a pokolban. Volt pedig egy öreg király az országban, és őelőtte kellett muzsikálnia. A királyt annyira megörvendeztette, hogy odaígérte Jancsinak feleségül a legidősebb lányát. De amikor az meghallotta, hogy ilyen közönséges, fehér inges legényhez kell hozzámennie, ezt mondta:

- Ahelyett, hogy ezt tenném, inkább vízbe ölöm magam.

Akkor a király odaadta neki a legfiatalabbat, aki hozzá is ment az apja kedvéért. Így kapta meg az ördög kormos öccse a királylányt és az egész királyságot is, amikor az öreg király meghalt.
